

Четвертой арене – быть

Екатеринбургский «СВ Металл» выиграл главный трофей Ночной хоккейной лиги и грант в 100 миллионов рублей на строительство стадиона

Екатеринбургский хоккейный клуб «СВ Металл» одержал победу в самом престижном дивизионе Ночной хоккейной лиги – «Любители 40+». Помимо трофея и золотых медалей коллектив получил грант в размере 100 миллионов рублей на строительство новой хоккейной арены в Екатеринбурге.

«СВ Металл» уверенно прошел групповой этап, заняв первое место и пробившись в плей-офф. В прошлом году команде не хватило совсем немного, чтобы пробиться в финал соревнований и побороться за главный приз. Екатеринбургцы усилили состав, и в этом сезоне плей-офф провели уверенно. В 1/4 финала «СВ Металл» разобрался с череповецким клубом «Синтез-групп»: интересно, что именно в этом матче екатеринбургцы пропустили единственную шайбу в плей-офф – 5:1. Полуфинальный поединок против «Вольфрама» из поселка Восток получился напряженным, но «СВ Металл» сумел добыть победу, а вместе с ней и выход в финал – 2:0.

Решающую игру екатеринбургская команда проводила против казанского клуба «Итиль». Хоккеистам «СВ Металла» удалось забросить две шайбы во втором периоде, что помогло им одержать победу (2:0) и завоевать главный трофей турнира – Кубок Кротова.

Накануне команда вернулась в Екатеринбург. В аэропорту хоккеистов встречали родственники и болельщики, которые одарили капитана команды «СВ Металл» **Артема Веприцкого**, вышедшего с кубком, а также всю остальную команду громкими аплодисментами.

Мы, конечно, мечтали



Командное фото «СВ Металла» в Екатеринбурге с главным трофеем Ночной хоккейной лиги

об этом, стремились. Работали целый год очень слаженно. Если честно, были сомнения. Все-таки наш регион уже три раза выигрывал Ночную хоккейную лигу в самом престижном дивизионе. Но все эти сомнения остались в прошлом – мы чемпионы. По сравнению с прошлым сезоном произошли некоторые изменения в составе, добавились новые игроки. Ну, и отмену работу нашего тренерского штаба – люди вкладывают в команду всю душу, – рассказал «Областной газете» Артем Веприцкий.

У нас на протяжении сезона сложился очень крепкий коллектив, и это не просто дежурные слова. В Сочи, конечно, волнение присутствовало, все-таки решающие игры предстояли. Но после первого матча напря-

СПРАВКА

Команда «СВ Металл», выступающая в дивизионе «Любители 40+», создана в 2016 году. В 2020 году команда выиграла региональный отбор и должна была выступить на фестивале в Сочи, однако из-за пандемии коронавируса финальные игры не проводились. В прошлом году «СВ Металл» вновь стал лучшим в Свердловской области, но на всероссийском фестивале в Сочи в тройку призеров попасть не сумел. Зато с третьей попытки екатеринбургский коллектив все же сумел добраться до главного трофея в 2022 году.

Если в первом для себя сезоне «СВ Металл» проиграл все 15 матчей на региональном этапе, то в этом году команда добилась 15 побед, а следом выиграла все матчи и в финальном этапе. Хочется прояснить один момент: в прошлом году в Сочи Кубок Надежды также выиграла команда «СВ Металл». Но эта команда не имеет ничего общего, кроме названия, с той, что победила в этом году в главном дивизионе – «Любители 40+». Лига Надежды и Лига Мечты – дивизионы, в которых могут принимать участие хоккеисты старше 18 лет, а главный трофей Ночной хоккейной лиги и грант на 100 миллионов разыгрывается только в дивизионе «Любители 40+», где выступают игроки старше 40 лет, – пояснил представитель Ночной хоккейной лиги в Свердловской области **Дмитрий Ушаков**.

жение спало, почувствовали себя уверенно. Парни показали качественную игру, что особенно приятно. В плей-офф мы пропустили всего одну шайбу, мы очень много работали над обороной. Это

самая важная часть игры. Надо отдать должное парням: принимали шайбы на себя, страховали друг друга, бились за команду. Глаза горели, желание было фантастическое, – отметил главный

тренер «СВ Металла» **Сергей Фертиков**. В церемонии награждения команды «СВ Металл» в Сочи принял участие министр спорта РФ **Олег Матыцин**, который присутствовал

ДРУГИЕ ПОБЕДИТЕЛИ

«СВ Металл» – четвертая команда Свердловской области, победившая в главном дивизионе Ночной хоккейной лиги.

В 2014 году трофей завоевала команда «Неоплан», потратившая грант на строительство «Дацок Арены».

В 2016 году триумфаторами стали хоккеисты «Авто»: их грант ушел на строительство «Арены Авто» в микрорайоне Солнечный.

В 2019 году третий трофей в Екатеринбург привезли хоккеисты «Скон-Урала», по словам Дмитрия Ушакова, вопрос со строительством арены на их грант пока не решен.

Хоккеисты команды «СВ Металл» встретятся с губернатором Свердловской области **Евгением Куйвашевым**, где выскажут свои пожелания о постройке новой хоккейной арены в Екатеринбурге.

на финальной игре Ночной хоккейной лиги.

– Хоккей – часть нашей истории, я горжусь, что рядом со мной сегодня великие хоккеисты. Атмосфера просто фантастическая, энергетика матча завораживает. Самим хочется выйти на площадку. Конечно, проект развивается: все больше и больше команд принимает участие, в этом году – рекордное количество. Более 21 тысячи участников, более 1 700 команд из 75 регионов. Это говорит о том, что проект – живой, он нужен, как никогда. Хоккей объединяет, дает возможность быть вместе, быть единой командой, – сказал Олег Матыцин.

Данил ПАЛИВОДА

[БАСКЕТБОЛ]

Екатеринбургский «Уралмаш» – чемпион баскетбольной Суперлиги-1

В Москве завершилась финальная серия чемпионата России по баскетболу. Золотые медали Суперлиги-1 в первый раз в своей новейшей истории взял «Уралмаш». Московская «Руна» – на втором месте.

Третья игра серии проходила в московском Дворце спорта

«Динамо». По итогам прошлых двух матчей «Уралмаш» вел в серии 2:0, поэтому победа позволила заводчанам стать чемпионами досрочно. Счет в матче – 90:83.

Самыми результативными игроками стали **Джастин Робертсон** (30 очков, 6 передач и 2 перехвата), **Джэвонте Даглас** (20 очков и 11 подборов) и

Антон Глазунов (16 очков и по 3 передачи и перехвата). В этом игровом сезоне был установлен новый рекорд Суперлиги – еще ни одной команде не удавалось победить больше 22 раз в серии. «Уралмаш» выиграл все свои матчи в этом году – 23 победы подряд, из них девять в плей-офф.

В символическую пятерку

чемпионата вошли: Антон Глазунов («Уралмаш»), **Денис Левшин** («Темп-СУМЗ-УГМК»), **Федор Ключников** («Руна»), **Артем Исаков** («Самара») и Джэвонте Даглас («Уралмаш»).

Самым ценным игроком сезона был признан Джастин Робертсон.

Инноцентий ЛАВРЕНОВ

ЖДАЛИ ПОЛВЕКА

«Уралмаш» двадцать раз становился чемпионом РСФСР, «Уралмаш», в котором блистали **Александр Кандель**, **Сергей Белов**, **Иван Дворный**, **Анатолий Мышкин**, **Станислав Ерёмин**. Последний свой трофей тот «Уралмаш» завоевал в 1973 году. Семь лет назад клуб был возрожден и спустя полвека снова стал чемпионом.

Интервью с главным тренером БК «Уралмаш» **Евгением Пашутинным** – в ближайших номерах «ОГ».

Башкирский государственный университет – выбор в пользу будущего

Весна – горячая пора для выпускников. Нужно и к экзаменам готовиться, и определиться с дальнейшими планами на жизнь. А в ближайшей перспективе – выбрать вуз.

Вуз в историческом центре Уфы
Башкирский государственный университет – классический вуз Башкортостана. Главный корпус находится в историческом центре Уфы.

Вуз объединяет пять институтов, десять факультетов. Работают четыре филиала в крупных городах Башкортостана.

Перспективные направления
Наряду с традиционными направлениями (всего более 250), в БашГУ ежегодно открываются перспективные специальности.

В 2021/2022 учебном году пользовались особой популярностью такие программы, как «Генетика», «Генетика», «Искусственный интеллект», «Наноматериалы» и другие. Важно, что специалисты IT-сферы получают отсрочку от службы в армии даже после окончания учебы.



Карьера в науке
В БашГУ созданы условия для занятий наукой: есть образовательные центры и молодежные научные лаборатории мирового уровня.

Учеба по обмену за рубежом и международная дружба
Студенты БашГУ могут учиться в вузах Китая, Франции, Финляндии, Болгарии, Южной Кореи и других по программам обмена. Выпускники получают российский и зарубежный дипломы.

В настоящее время в университете учатся более 1 000 студентов из 39 стран мира. БашГУ входит в состав Сетевого университета СНГ, на базе которого можно получить магистерскую степень.

Новые возможности
В БашГУ созданы все условия для профессиональной подготовки. Действует предвузовский курс. Сейчас внедряется более 200 программ дополнительного образования.

Своих не бросаем
Во время учебы студенты БашГУ проходят практику на базе организаций-партнеров, по результатам которой у них есть шансы трудоустроиться.

Не учебной единой
В БашГУ можно заниматься спортом. В вузе уже много лет действует студдворец.

Стипендия выше средней зарплаты
Отличники учебы и активисты могут рассчитывать на повышенную стипендию до 50 000 рублей.

Жилье – не проблема
Студенты смогут заселиться в семь общежитий, как коридорного, так и гостиничного типа.

Телефон приемной комиссии: 8-987-029-97-21; (347) 229-97-21. Башкортостан, г. Уфа, ул. Заки Валиди, 32.



ОБЪЯВЛЕНИЕ О СОЗЫВЕ СОБРАНИЯ участников общей долевой собственности на земельный участок КСП «Ляпуновское»

«01» июля 2022 г. в 14:00 по адресу: Свердловская область, Байкаловский район, с. Ляпуново, ул. Техническая, дом 16, состоится общее собрание участников долевой собственности на земельный участок, расположенный на территории, ранее занимаемой КСП «Ляпуновское» кадастровый номер 66:05:0000000:94.

ВОПРОСЫ ПОВЕСТКИ ДНЯ СОБРАНИЯ:
1. Выборы председателя общего собрания участников долевой собственности на земельный участок КСП «Ляпуновское» и секретаря общего собрания.
2. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными.

Участникам общей долевой собственности на земельный участок для подтверждения своих полномочий при себе иметь:
1) паспорт (для граждан);
2) свидетельство о праве собственности на землю (оригинал);
3) наследник – свидетельство о праве на наследство.
Время начала регистрации участников: 13:30 (регистрация осуществляется по адресу места проведения собрания).
Ознакомьтесь с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно в рабочие дни с 09:00 до 12:00 по адресу: 623870, Свердловская область, с. Байкалово ул. Революции, д. 21, специалист 1-й категории по земельным вопросам Гуляев А.П.

Инициатором проведения данного собрания участников общей долевой собственности является администрация Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное собрание Свердловской области
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)
Газета зарегистрирована в Уралском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации
Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Адрес редакции и издателя: ГБУ «ОГ» «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Подписка (индекс):
• расширенная социальная версия на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• полная версия на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)
• социальная версия на 12 месяцев (69856)
для предприятий Екатеринбург:
• uralpress.mgru – интернет-магазин
• podpska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru
Отдел подписки: podpska@oblgazeta.ru
Отдел рекламы: reklama@oblgazeta.ru
«Регион»: region@oblgazeta.ru
«Общество»: society@oblgazeta.ru
«Земства»: zemstva@oblgazeta.ru
«Культура»: culture@oblgazeta.ru
«Спорт»: sport@oblgazeta.ru
Служба новостей: news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная – 355-26-67, Бухгалтерия – 375-81-48
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
По вопросам подписки и распространения: звонок бесплатный по России
8 800 30-20-455
или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений: 262-70-00

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. № – материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный учебно-печатный завод» (623700, Свердловская обл., г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10)
Заказ: 1110.
Сдана номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж
Полная версия: 980
Расширенная социальная версия: 9 448
Всего: 10 428

СТРОИТЕЛЬСТВО

- ДОМА И БАНИ ПОД КЛЮЧ
- РАБОТЫ С САЙДИНГОМ
- ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА
- ФУНДАМЕНТЫ
- ЗАМЕНА ВЕНЦОВ
- ЗАБОРЫ
- КРЫШИ
- ВЕРАНДЫ
- БЕСЕДКИ
- ХОЗБЛОКИ
- ПРИСТРОЙКИ
- САРАИ
- ОБИШКА И УТЕПЛЕНИЕ ФАСАДОВ
- ПОДБЕМ ДОМКРАТАМИ
- ОТМОСТКИ
- НАВСЕСИ
- ЗАМЕНА И РЕМОНТ КРОВЛИ
- ЗАМЕНА ПОЛОВ И ТАК ДАЛЕЕ

ПЕНСИОНЕРАМ И ВЕТЕРАНАМ СКИДКА 25%

+7 (932) 402 72 76 Роман
+7 (908) 909 01 90 Валентин